## Bekanntgabe der Beschlüsse - Gemeindevertretung Gülzow-Prüzen vom 23.05.2024

Drucksachennummer	Beschluss
Öffentlicher Teil	
14/24	Die Gemeindevertretung beschließt die Heranziehung der Beschlussfassung über die Annahme von Spenden aus der Beschluss-Vorlage DS-Nr. 11/24 vom Haupt- und Finanzausschuss auf die Gemeindevertretung.
11/24	Die Gemeindevertretung beschließt die Annahme einer Spende in Höhe von 500,00 € für das Dorffest "790 Jahre Karcheez" von der Jagdgenossenschaft Prüzen, Hägerfelde Ausbau 4, 18276 Gülzow-Prüzen.
10/24	Die Gemeindevertretung vertagt die Beschlussfassung über die steuerliche Aufgabewahrnehmung durch Bekennung zum Grundsatz der ausnahmslosen Einhaltung aller gesetzlichen und sonstigen rechtlichen Vorschriften.
07/24	Die Gemeindevertretung vertagt die Beschlussfassung zum Grundsatz- beschluss zur Wiederherstellung des "Wanderweges Parum - Schleuse".
Nicht Öffentlicher Teil	
09/24	Die Gemeindevertretung stimmt einem Fischereipachtvertrag zu.
12/24	Die Gemeindevertretung stimmt einem Stundungsantrag zu.
13/24	Die Gemeindevertretung vertagt die Beschlussfassung zur Beantragung einer Zwangsversteigerung.